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Ρόδος, 13/01/2009 
 
 

ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΩΡΑ! 

 

Το ∆ιεθνές ∆ίκτυο Μediterranean No Νuclear Neighborhood (MN3) 

καταγγέλλει τη βάρβαρη και δυσανάλογη επίθεση των Ισραηλινών Ενόπλων 

∆υνάµεων εναντίον ολόκληρου του πληθυσµού της Λωρίδας της Γάζας. Καµία 

ανταπόδοση στις ενέργειες της Χαµάς δεν δικαιολογεί τέτοιας έκτασης λουτρό 

αίµατος. 

Είµαστε συγκλονισµένοι από την απάνθρωπη ωµότητα της επίθεσης και τη 

µαζική, χωρίς διακρίσεις σφαγή αµάχων, γυναικών και παιδιών, τις επιθέσεις κατά 

σχολείων, τεµενών, ασθενοφόρων και παρόµοιων «στόχων». Τέτοιες ενέργειες 

συνιστούν εγκλήµατα πολέµου. 

Καλούµε την κυβέρνηση του Ισραήλ να σταµατήσει αµέσως τον πόλεµο, να 

σταµατήσει την πολιορκία και τον αποκλεισµό και να ανοίξει όλες τις εισόδους της 

Γάζας. Αυτές αποτελούν τις άµεσες ενέργειες που είναι ουσιώδεις για να αρχίσει 

ένας διάλογος για την ειρήνη. 

Καταγγέλλουµε το υποκριτικό και απρόθυµο «ενδιαφέρον» των παγκόσµιων 

δυνάµεων, που έχουν µείζονα ευθύνη για το ότι το Παλαιστινιακό πρόβληµα 

διατηρείται άλυτο. Προειδοποιούµε όλες τις πλευρές ότι ακόµη µεγαλύτερη έκρηξη 

υποβόσκει στην εύφλεκτη περιοχή της Μέσης Ανατολής µε απρόβλεπτες συνέπειες.   

Συµπαραστεκόµαστε στους Ισραηλινούς πολίτες που επανειληµµένα 

διαδήλωσαν στη χώρα τους εναντίον αυτής της ανθρωπιστικής καταστροφής σε 

µια προσπάθεια να σταµατήσουν τον πόλεµο. 

Είµαστε πεπεισµένοι ότι η Παλαιστινο – Ισραηλινή σύγκρουση είναι πολιτικό 

πρόβληµα και µπορεί να λυθεί µόνο µε πολιτικά µέσα στη βάση των ψηφισµάτων 

του ΟΗΕ. Καλούµε τον ΟΗΕ, τον Αραβικό Σύνδεσµο, όλες τις τοπικές και διεθνείς 

οργανώσεις, αλλά πάνω απ’ όλους τους δηµοκρατικούς ανθρώπους όλων των 

χωρών και ιδιαίτερα εκείνων της περιοχής να πάρουν την πρωτοβουλία και να 

πιέσουν προς µια σταθερή και µόνιµη ειρήνη για τους Παλαιστινίους, τους 

Ισραηλινούς και όλους τους λαούς της Μέσης Ανατολής και Ανατολικής Μεσογείου. 
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